

“深交所上市培育暨企业对接沙龙”在龙岗举办

精准培训助力企业上市“加速跑”

为促进创新创业和风投投资发展，推动资本与科技深入融合，7月1日，深圳市中小企业服务局处长杨茜表示，为鼓励更多的优秀企业在创业板上市，深圳市将制定创业板上市培育的专项行动方案，开展创业板上市培育专项行动。按照“培训一批、改制一批、辅导一批、申报一批、上市一批”工作目标，实行分类指导和梯度培育。并呼吁广大中小企业积极拥抱资本市场，为深圳的创新发展和双区建设做出更多的贡献。

深圳市龙岗区工业和信息化局局长赵妍妍表示，为鼓励和培育更多的区内优质企业上市，龙岗区不仅制订出台了总补贴额度高达350万元的企业上市扶持政策，分阶段对企业上市进行补贴扶持，并加大拟上市企业服务力度，积极协调解决拟上市企业的困难和问题，他希望通过此次培训会，企业能更加了解创业板改革并试点注册制的相关制度规则，把握改革机遇，积极

利用资本市场加快发展、做大做强，同时通过企业之间互动交流，推动企业不断发展壮大。

今年6月12日，证监会已发布创业板注册制改革相关制度规则，与此同时，证监会、深交所、中国结算、证券业协会等发布了相关配套规则。随着创业板改革并试点注册制规则落地，创业板在审企业和众多拟申报企业很快将迎来注册制“初体验”。据了解，龙岗区委区政府一

直高度重视企业上市培育工作，出台了系列企业上市扶持政策，在宣传、协调、指导、培训、落实政策等方面全力加大上市培育力度，取得了良好的成效。目前，龙岗区共有已上市企业20家，新三板挂牌企业88家，拟上市企业73家。下一步，区工信局将继续落实上市培育扶持政策，加大政策宣传力度，有效推动我区企业上市培育进程，助力企业发展壮大。(李薇)

龙岗住建局开展“扶贫济困日”募捐活动

10年来募善款超百万元

6月30日上午，龙岗区住房和建设局开展2020年“广东扶贫济困日”募捐活动，现场共收到爱心善款5.265万元。至此，该局10年来累计为“广东扶贫济困日”捐款101.947万元。

近年来，龙岗区住房和建设局发动广大干部职工踊跃参与爱心捐赠活动，采取捐资助物、结对帮扶等形式，为精准扶贫的困难群众献爱心，资助困难群众达280人次。据了解，2010年以来，龙岗区住房和建设局全力开展河源市紫金县蓝塘镇自然

村、海丰县黄羌镇东岭村、海丰县陶河镇霞西村对口帮扶工作，11年期间累计筹集资金1772.19万元，实施帮扶项目67个，受惠贫困人口1335人，完成村道硬底化、农田水利设施、学校、户外健身广场、篮球场、村委办公楼、自来水入户、村道路灯等重点扶贫项目建设26个，让贫困村的村容村貌焕然一新，村党支部造血功能进一步增强，贫困户实现100%脱贫，圆满完成成了省、市、区交给的扶贫工作任务。(李薇 唐永国)

光明区文化广电旅游体育局与石围社区开展“结对共建”活动

结对共建党员志愿者服务岗正式挂牌

7月1日，光明区文化广电旅游体育局党支部与石围社区党委“结对共建党员志愿者服务岗”正式挂牌。挂牌仪式后，双方举行了座谈会。

光明区文化广电旅游体育局党组书记、局长在会上就石围社区提出的问题一一作出回应，围绕社区群众对文化生活多样化的需求，提出“4大举措8项任务”，通过提升精品文体设施配套服务，打造社区10分钟文化圈、运动圈；设立党员志愿者服务岗，常态化组织机关党员干部到社区开展特色文体志愿服务，培养“1+1”专业可塑性文体人才

队伍；送文体活动进社区，做到“周周有活动、月月有赛事”，形成靓丽的文体活动风景线；开展“寻找石围记忆”活动，活用石围村的历史文化，让文化记忆重回舞台中央。通过双方共同努力，构建资源共享、优势互补、共同提高的工作格局，将石围社区打造成文化社区、活力社区，成为全区高质量的社区公共文化服务示范点。

双方确定以党建工作为抓手，进一步激发党员活力，本着“互通互融互赢”的原则，扎实开展新形势下党建工作，多出成效、多出经验，实现双赢局面。(文/图 于木子 许涛 柯玉珊)



文/陈云强 文静雯 图/李寅龙

红旗飘飘，党旗猎猎，今年是中共党建99周年，在“七一”这个最能感受震撼、最心潮澎湃的日子，为积极响应深圳市宝安区委纪念黄学增系列活动号召，组织党员重温来时路，溯源宝安红色基因，7月1日，宝安区松岗街道邀请区委党校副教授刘敏为街道党员干部讲授专题党课《初心与使命——宝安革命历史及其时代价值》，顺着黄学增烈士的革命道路和铿锵誓言，淬炼党性，坚守初心。

接下来，松岗街道将线上线下同步开展“红七月”活动，在黄学增烈士的革命历程中悟初心、守初心、践初心，找寻初心与使命的宝

安表达，进一步坚定中国特色社会主义理想信念，以实干展现新时代宝安共产党人的新担当和新作为。

在课堂上，刘敏从宝安革命基因的追溯、宝安党组织的创建及奋斗历程、宝安党组织的革命精神及时代价值几方面讲授党课，课程中有许多由宝安区委党校课题组通过深入调研宝安“一大”历史，挖掘出的新鲜史料，填补了宝安党史的空白。据介绍，这堂党课极具宝

安本土特色，在场的党员干部仿佛重新回到二十世纪初期中共宝安“一大”的历史情景，而深圳地区党组织创始人黄学增迅速打开宝安农运工作和建党工作局面的情境也历历在目。

日前，宝安区委书记姚任在《黄学增评传》首发式上表示：“革命先辈的丰功伟绩值得我们铭记，他们‘为人民谋幸福、为中华民族谋复兴’的初心和使命需要我们接力传承。每一代人有每一代人的业绩，每一代人有每一代人的奋斗目标，每一代人有每一代人的担当作为，每一代人都要做出自己的贡

重温来时路 勇当“弄潮儿”

宝安松岗开展庆祝中国共产党建党99周年专题党课，追忆革命先烈黄学增

A 新时代共产党人溯源红色基因再出发

在课堂上，刘敏从宝安革命基因的追溯、宝安党组织的创建及奋斗历程、宝安党组织的革命精神及时代价值几方面讲授党课，课程中有许多由宝安区委党校课题组通过深入调研宝安“一大”历史，挖掘出的新鲜史料，填补了宝安党史的空白。据介绍，这堂党课极具宝

安本土特色，在场的党员干部仿佛重新回到二十世纪初期中共宝安“一大”的历史情景，而深圳地区党组织创始人黄学增迅速打开宝安农运工作和建党工作局面的情境也历历在目。

日前，宝安区委书记姚任在《黄学增评传》首发式上表示：“革命先辈的丰功伟绩值得我们铭记，他们‘为人民谋幸福、为中华民族谋复兴’的初心和使命需要我们接力传承。每一代人有每一代人的业绩，每一代人有每一代人的奋斗目标，每一代人有每一代人的担当作为，每一代人都要做出自己的贡



专题党课现场

B 松岗扎实推进党建引领各项中心工作

据悉，今年以来，松岗扎实推进党建引领各项工作，在党建创新上卓有成效。继续深化茅洲河流域毗邻党建模式，推动流域沿线共建，在党建、经济、法治、文化等十大方面都开展了交流合作，切实使党的政治优势和组织优势转化为发展优势。

松岗街道建立了流动党员共建共管省际联盟，在解决流动党员管理教育难题、引导流动党员参加群团活动及志愿服务、参与矛盾纠纷调解等基层治理方面，发挥了重要作用。

街道还构建新时代网格党建PPP模式，通过建立政府资源库、社会志愿库和需求库、建立党员党组织“能量体系”、打造线下党建服务阵地等方式，优化社会各界的协同联动，有效提高党员群众参与社会治理的积极性。

据介绍，在疫情期间，松岗统筹6个园区党委迅速搭建疫情防控及复工复产共促会，设置了先锋组、综合协调组、防疫组、物资组、招工组5个工作组，按照“三项职能”“三个责任”“三大保障”工作法，为企业搭建平台、整合资源、共享信息，推动企业有序复工复产。

坪山

坪山街道举办七一主题活动

为巩固“不忘初心、牢记使命”主题教育成果，进一步引导广大党员干部、团员青年深入了解党的光荣历史，弘扬英烈精神。6月30日，坪山街道开展以“明党史、忆初心、再出发”为主题的七一建党节特别活动。活动组织50余名街道和社区党员干部、青年团员参加，以“红色文化教育+城市定向竞赛+初心使命大家谈”的形式，带领大家追忆红色故事，重温初心。

活动开始前，坪山街道党工委组织部副部长、团委书记曹文圆同志进行动员讲话。随后，参加活动的50名党员、团员代表混编成4支队伍前往坪

山烈士纪念碑举行了庄严的宣誓仪式，全体党员重温入党誓词，追忆入党初心。

红色定向之旅结合坪山街道红色党建文化资源，将党员志愿加油站、坪山区中心公园、天虹商圈党群服务中心、东江纵队纪念馆精心串联，设置成定向向导路线，并设置不同任务点，让参加活动人员进行实地党史教育。各支队伍以徒步和公交的方式，穿行在各红色地标和大街小巷，通过“过草地”“翻雪山”等体验“长征”艰辛，学习革命先烈不畏艰难、百折不挠的革命精神和艰苦奋斗、乐于吃苦的奉献精神。(蔡鹏飞)

光明

凤凰街道综合整治扮靓城中村

在光明区凤凰街道塘尾社区面前岭城中村，昔日“脏乱差”已成为历史，“颜值”“气质”大幅提升：如今这里路面清洁，道路两边规划了停车位，沿街商铺招牌统一设置，兼具个性化与辨识度；片区全部实行围合式管理……

面前岭城中村辖区面积0.52平方公里，常住人口0.6万人。在城中村改造前，路面破损严重，垃圾杂物随意丢弃堆放、卫生条件差，墙面老旧，缺乏系统性规划。

凤凰街道自2018年开始集中开展城中村治理攻坚行动，

(于木子 余勇 郝凤凤)

龙华

大浪禁毒知识网络大赛落幕

6月28日，龙华区大浪街道“绿色无毒、健康人生、全民禁毒”禁毒知识网络大赛活动圆满落下帷幕，为期20天的活动为大浪市民送上了禁毒知识大餐。

据了解，此次大赛旨在为做好新冠肺炎疫情期间毒品预防宣传教育工作，进一步扩大禁毒知识宣传覆盖面，切实提高辖区群众识毒、防毒、拒毒意识和能力，抵制毒品犯罪活动。

据相关人介绍，6月8日，大浪街道通过线上宣传方式，推出“绿色无毒、健康人生、全民禁毒”禁毒知识网络大赛活动，为辖区群众普及毒品知识、传播禁毒理念，使广大群众充分认识新型毒品的特点和危

(王志钰 林凤莉)

